

香港各界高度评价行政长官选举

本报记者 连锦添 柴逸扉 张庆波

香港特区第五任行政长官选举26日顺利举行,对此香港各界高度评价,认为林郑月娥有心有力有担当,希望她上任后可团结各界,搞好香港经济及民生,带领香港不断向前。

体现香港主流民意

香港《文汇报》27日以头版通版和多个专题版面大篇幅报道林郑月娥高票当选。该报发表社评认为,林郑月娥胜出是爱国爱港信念的胜利,是香港求和谐稳定、求发展繁荣、求民生福祉的主流民意的胜利。林郑月娥坚持为国为港,行之正道,以积累深厚的管治功力、全面可行的政纲理念、扎实的民意基础、谦卑兼听的诚实姿态,赢得了中央信任和港人拥护,高票当选是众望所归。

27日的《大公报》以《共创明天》为专题,用头版通版和多个重要版面报道本次选举结果。《大公报》社评指出,中央提出的行政长官四项标准和林郑月娥的高票当选,为整个特区和特区政府的管治树立了一杆新的“标尺”,爱国爱港、中央信任、有管治能力和市民拥护,四者是相辅相成、相得益彰的一个整体。相信林郑月娥能带领市民,共同建设一个更融合、更美好的香港。

香港中华出入口商会会长张学修表示,林郑月娥以777票高票当选新一任行政长官人选,显示她有担当,有管治能力,亦得到中央的信任和市民的支持。民建联主席李慧琼认为,林郑月娥高票当选,反映她得到不同界别支持。她期望新特首能广纳民意,尽快筹组班子,与市民一同掌握机遇,创建不同的沟通平台,同香港一起发展。

团结一致向前看

香港舆论认为,从林郑月娥以往施政作风和竞选期间公布的政纲来看,她的当选有助弥合香港社会裂痕,促进各界团结。

27日出版的《南华早报》以《林郑月娥的团结承诺是一个好的开始》为题



香港市民在林郑月娥得票达到六百〇一票后打锣、欢呼庆祝。邵万宽摄

发表社论说,林郑月娥“正确地把和解和团结作为她的第一要务”,在胜选感言中以谦卑态度誓言将弥合这座城市的裂痕。她计划在不同派别间建立增进沟通的机制,是“正确的一步”。

《星岛日报》27日的社论称,绝大部分市民都希望香港“家和万事兴”,把握政府换届、新人事新作风的机遇,为香港打开一个新的局面。这需要各方改变思维,透过良性互动找出出路,缔造多赢之局。

香港中华总商会会长蔡冠深表示,林郑月娥有心有力有担当,希望她上任后可团结各界,搞好香港经济及民生,建设和谐社会。选举委员会委员胡汉清也说,林郑月娥是公务员出身,有丰富的政府工作经验,相信对未来管治是好事,可以最有效地令香港向前。

港区全国人大代表郑耀棠在选举结束后表示,林郑月娥在行政工作方面掌

握得好,希望全港市民齐心协力,在林郑月娥带领下发展经济、促进和谐。

期待抓住新机遇

对于香港各界来说,找寻新的发展机遇,让“东方之珠”更璀璨是所有共同的愿望。

中银国际首席执行官李彤表示,香港金融市场的发展机遇在于“一带一路”、人民币国际化、粤港澳大湾区城市群等国家重要发展战略的推进和内地与香港资本市场的双向合作。希望新一届特区政府进一步发挥香港作为内地与国际市场“超级联系人”的独特优势,拓展香港发展的新空间。

香港工会联合会理事长吴秋北强调,他相信新任行政长官将通过大力发展经济来改善民生,希望林郑月娥发挥多年在基层工作的经验,落实政纲中提

出的房屋政策与福利政策,让香港的各个阶层共享经济发展成果。

香港青年联合会主席吴庄表示,他相信林郑月娥将在学业、事业、职业三个方面给予香港年轻人足够的支持。“希望政府投入更多的教育资源支持青年学业发展,同时引进新产业,提供更多创业资源。”

27日出版的《香港商报》头版配图为一架标有林郑月娥名字和“777”字样的正在升空的飞机,标题为《林郑带领香港再起飞》。这家报纸在头版社评中说,“能力越大,责任越大”,选举过后,寻求香港未来发展之路是林郑月娥当选后面临的又一重大任务。在日益激烈的全球经济竞争环境中,香港尽管面临诸多挑战,但机遇不少。只要坚守“一国”之本,善用“两制”之利,及时搭上国家发展的快车,发挥香港自身独特优势,定能为香港开拓更美好的前途。

新华社香港3月27日电(记者王小旎)香港特区行政长官梁振英27日在行政长官办公室会见第五任行政长官人选林郑月娥。梁振英于会面结束后对媒体表示,未来数月,本届特区政府将给予林郑月娥最大的支持,做好各项交接工作。

梁振英再次祝贺林郑月娥于26日举行的香港特区第五任行政长官选举中胜出。他表示,26日的选举严格按照香港基本法、全国人大常委会有关决定及香港选举法例举行,林郑月娥的顺利当选再次说明“一国两制”、“港人治港”、高度自治在香港的落实。

梁振英说,本届特区政府余下任期的其中一项重要工作,是要确保做好与下届特区政府的工作交接安排。他27日一早与林郑月娥会面,商量交接计划。

梁振英还表示,根据基本法,行政长官不仅是香港特区政府的首长,同时也是整个特别行政区的首长,责任重大。他呼吁全港市民全力支持新一任行政长官及新一届特区政府,把握机遇,为建设更美好的香港共同努力。

林郑月娥对媒体表示,她在与梁振英的会面中提到日后的首要任务是团结社会及改善行政与立法的关系,希望在未来数月能为这些工作做好准备,而梁振英对此给予支持。林郑月娥说,今年是香港回归祖国二十周年,交接工作也包括与本届特区政府做好回归二十周年的庆祝工作。

林郑月娥还表示,她一如既往对优秀公务员团队充满信心,希望日后可以紧密合作,按照竞选政纲为香港服务。

梁振英 将给予林郑月娥最大支持

台湾民调显示 近六成年轻人想去大陆发展

据新华社台北3月27日电(记者吴济海、胡龙江)台湾远见民调中心27日发布的“远见研究调查”最新一季民调显示,在20至29岁的台湾年轻人中,有59.5%的受访者表示想去大陆工作、求学或投资。在涵盖各年龄层的受访者中,51.5%的受访者表示愿赴大陆发展。

这份调查还显示,台湾近半(48.5%)民众对于台湾当局处理两岸关系没有信心。60岁以下的民众,年龄愈高信心指数愈低。

被问及对于当局施政重心的看法时,64.5%的受访者认为,应以“促进经济发展”为第一优先。其中,20至29岁的年轻人也将“促进经济发展”摆第一,占65.6%。调查还显示,被认为最支持当局推动“转型正义”的这群年轻人,认为“稳定两岸关系”优先于“推动转型正义”。

九年牵手博鳌 长城款待世界

3月的中国,万众瞩目。继“两会”之后,世界再次把目光投向“博鳌时刻”。3月23日,以“直面全球化与自由贸易的未来”为主题的2017博鳌亚洲论坛在海南博鳌正式拉开序幕,中国与来自全球的1800余位政、商、学、媒界大咖齐聚博鳌,共谋亚洲发展大计。

作为官方唯一指定葡萄酒,长城葡萄酒携长城五星、长城桑干等中国佳酿,九度牵手博鳌,以醇美芬芳款待各国贵宾,以品质实力诠释中国担当。

九度牵手 见证博鳌时刻

回望博鳌,从关注“经济危机与亚洲”到“直面全球化与自由贸易的未来”,博鳌论坛已走过十六个年头。而长城葡萄酒自2009年至今,已连续九年成为博鳌论坛官方唯一指定葡萄酒。

九年,中国的高铁事业从第一条高速铁路开通运营到世界第一;九年,奥林匹克完成了从北京到伦敦再到里约的接棒;九年,长城葡萄酒不仅见证了各国政要、商界大佬推动亚洲经济新进程的重要历史时刻,更带领民族葡萄酒品牌走向国际前沿,向世界展示中国酿造的品质实力。

三毫米之旅 演绎品质传奇

3毫米的旅程,从瓶壁外面到里面,一颗好葡萄走了十年。九年牵手博鳌论坛,从民族品牌到国宴用酒,长城用品质走出一条传奇之路。

从奥运会到世博会,从APEC会议到中非合作论坛,重大盛会,长城从未缺席。

国宴用酒的背后,是长城对品质的极致追求。长城葡萄酒围绕北纬40度黄金生长带,着力打造沙城、昌黎、蓬莱以及宁夏贺兰山、新疆



长城五星、长城桑干酒庄葡萄酒亮相博鳌亚洲论坛

天山五大产区,形成以长城桑干酒庄、华夏酒庄、云漠酒庄为代表的酒庄群。长城葡萄酒构筑起“从田间到餐桌”的全方位质量控制体系,实施从葡萄原料种植到酿造生产的全产业链管理,从产业链的各个环节确保产品品质。

中国酿造 携手续写辉煌

长城葡萄酒从生产出第一瓶干红、第一瓶干白和第一瓶起泡葡萄酒开始,即着手推动中国葡萄酒产业建立正规化、标准化发展体系,奠定了自己在葡萄酒行业内的领军地位,不仅让世界见证了中国酿造的品质实力,更是对中国品牌的醇香诠释。

乘风破浪,直面全球化潮流;砥砺前行,共创自由贸易之未来。当“博鳌时刻”中国再次为世界经济注入正能量之时,长城葡萄酒以东方美酒奕奕风采为国际交流营造惬意美好氛围,携手世界续写新辉煌。



长城葡萄酒荣登国宴菜单



长城葡萄酒连续九年携手博鳌款待世界宾朋